

益海嘉里丰厨中央厨房(周口)园区正式开园

每日可加工12万份学生营养餐

□记者 宋风

本报讯 8月23日,益海嘉里(周口)现代食品产业园旗下丰厨中央厨房(周口)园区正式开园。

该项目一期总投资5.5亿元,建筑面积55000平方米,1号厂房现已投产,每日可加工12万份学生营养餐、3万份冷链便当和预制菜、净菜等系列央厨产品,可以满足市民对营养健康食品的多样化、个性化需求。2号厂房

预计12月份投产,主要产品有速食胡辣汤、油条、河南特色菜预制菜等。一期项目全部达产后可实现产值7亿元,解决500多人就业。

益海嘉里(周口)现代食品产业园是河南省规模较大的综合性农产品加工产业园,也是市委、市政府大力支持的重点建设项目。2020年6月,新加坡丰益国际集团董事局主席、益海嘉里集团董事长郭孔丰先生一行来豫考察投资,经过与省委、省政府和市委、市

政府的深入对接洽谈,总投资超100亿元的益海嘉里(周口)现代食品产业园项目成功落地周口港区。

为确保项目顺利推进,周口港区坚持“项目为王”理念,扎实开展“万人助万企”活动,将益海嘉里项目作为“一号”工程,成立由港区党委书记任指挥长、班子成员任副指挥长的工作专班,开辟绿色通道,从项目立项、用地报批、开工建设、投产达效,实行全程跟踪服务,助力项目顺利高效建

成,实现了丰厨(周口)园区按时开园的目标。

益海嘉里集团河南区总经理吴会祥表示,丰厨(周口)园区将依托益海嘉里集团全品类粮油产品及全球供应链优势,大力拓展中央厨房生产线,打造以粮食类主食为核心的中餐工业化生态链平台,让中央厨房产品更营养、更健康、更安全、更美味、更创新、更超值,致力开创中国食品产业厨房新革命。①2

“疫”隔三年

我市举办武术段位考试



□记者 梁照曾 文/图

本报讯 8月22日上午,由周口市武术协会主办的中国武术初段位晋级考试在市体育中心开考,来自各县(市、区)武术协会、武校、武馆、武术俱乐部的44支代表队843人参加考试。此前,因新冠肺炎疫情影响,周口武术段位制暂停了3年。

武术段位制是衡量一个武术从业者修为尺度,其分为“国考”“省考”“市考”的三级考试体制,最高为武术九段。我市组织的是初段位的一段至三段考试。此次考试科目有长拳、太极拳、少林拳、形意拳等。市武协主席张志民告诉记者,这次初级段位考试是武术“市考”开考以来参加人数最多的一次,展示了我市武术事业的良好发展势头和深厚的群众基础。②2

市消防救援支队曝光3家火灾隐患单位

□记者 朱东一

本报讯 近日,记者从市消防部门了解到,8月22日,市消防救援支队对辖区各类场所开展消防安全检查,发现3家存在违法行为和火灾隐患单位。

检查中发现,位于沈丘县兆丰大道南段的格林豪泰酒店存在消防控制室无人员值守、楼梯间堆放杂物;扶沟县鸿昌大道东段的中汇国际城存在私家车占用

消防车通道、部分消火栓箱内无水枪水带;西华县通路中段路南盛世华府小区存在私家车占用消防车通道、小区单元门口停放大量电动车,还存在遮挡室内消火栓、部分单元疏散指示标志损坏、部分单元常闭式防火门闭门器损坏不能自动闭合。

现市消防救援支队对检查中发现的3家存在违法行为和火灾隐患单位进行曝光并责令整改。②2

我市4名中职生获全国大奖

□记者 刘华志

本报讯 近日,2022年全国职业院校技能大赛(中职组)落下帷幕,项城市中等专业学校参赛学生曹钊魁、邓富艳、李争辉、董义豪4位学生,获得电子商务技能比赛团体三等奖。

据了解,此次大赛共有34个省、市、自治区和计划单列市的73支参赛团队、292名选手参赛。项城市中等专业学校

作为我市首次参加全国性比赛的中职学校,代表河南省以省队身份参加赛事。

本次大赛分为网店直播、网店开设装修、网店客服服务、网店推广四个分项比赛。比赛紧跟数字产业数字化、跨界融合化发展趋势,紧贴电子商务产业人才需求。比赛中,我市参赛学生凭借精湛的专业技能和良好的心理素质,经过两天角逐,脱颖而出。②2

民警成功救助一只“娃娃鱼”

□记者 王慕晨 文/图

本报讯 8月19日,周口市公安局机关下沉搬口派出所民警黄伟与辅警何汶璞、邵晨在开展夏夜治安巡查宣防活动时接群众报警,称在中心城区松花江路北侧河边发现一只“娃娃鱼”。

接报后,黄伟等人立即赶赴现场,经现场仔细辨认,发现该“娃娃鱼”长约50厘米,重约4公斤,头大且身宽,确定为大鲵,属国家二级保护动物。经观察,此大鲵虽无外伤但行动迟缓,或因天气炎热导致生存环

境恶化所致。黄伟等人立即采取措施,分头寻找合适的容器、干净的水源以及专业的救助人员。最终,这条大鲵被送往周口市野生动物救助站救治(如图)。据了解,目前大鲵状态良好,市野生动物救助站将在其身体恢复后给它寻找一个安全舒适的“家”。

市野生动物救助站人员对公安民警及时发现并采取有效措施保护野生动物表示感谢,希望他们继续积极参与野生动物保护工作,营造携手保护野生动物的良好氛围,为周口市创建全国文明城市助力添彩。②18



“泰康绿通”优质服务 守护客户就医路

□记者 王吉城 通讯员 冯怡静

“泰康绿通”不仅是服务,更是责任、使命、承诺。2021年5月13日,王女士在其姐姐推荐下投保泰康重大疾病保险及医疗险,并拥有了绿通服务权益,无意间的配置成了一年后就医路上的重要法宝。

2021年5月,作为医生的王女士坚守在抗疫一线,偶尔下腹部不适,她并未在意。过了一周,疼痛不见好,王女士急忙挂了省级医院门诊,初诊怀疑是淋巴瘤,她感觉如天塌一般。去北京协和医院,她脑海里浮现出医院名字,可自己

没“关系”,能不能挂上这个医院的号?怎么去?多久能?后在姐姐协助下,王女士开启了权威医院的求医之路。

没想到,从初诊“淋巴瘤”到确诊“直肠癌”,从家乡到首都,从陌生迷茫到轻松就医,仅仅用时1个月左右。王女士就诊完毕,泰康22万元重疾赔付及提前给付医疗保险金已到账。泰康公司的健康资源及服务能力,让王女士感到惊叹。从医10多年,还未见过实力如此强大的资源。经历过后,她才感受到,“泰康绿通”服务,真的值得拥有。③12